個人番号及び特定個人情報の適正な取扱いに関する基本方針
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　富山県国民健康保険団体連合会（以下「連合会」という。）は、個人番号及び特定個人情報（以下「特定個人情報等」という。）の取扱いに関し、以下のとおり基本方針を定め、適切な運用を図ります。

1.関係法令及びガイドライン等の遵守
連合会は、特定個人情報等の取扱いに関し、「行政手続における特定の個人を選別するための番号の利用等に関する法律（マイナンバー法）」及び「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン（事業者編）」を遵守します。

2.安全管理措置に関する事項
連合会は、特定個人情報等の漏えい、滅失又は毀損の防止その他の特定個人情報等の安全管理のために、別途「富山県国民健康保険団体連合会特定個人情報等取扱規則」を定め、これを遵守します。

3.継続的改善
連合会は、特定個人情報等の取扱いを継続的に改善するように努めます。

4.質問及び苦情処理の窓口
連合会は、特定個人情報等の取扱いに関する質問や苦情につきましては、下記までご連絡ください。

【お問い合わせ先】
 富山県国民健康保険団体連合会　総務課
 TEL：０７６-４３１-９８２７

